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Nagyböjt 5. vasárnap, C év  

(Szenvedés vagy Feketevasárnap) 
„Én sem ítéllek el. Menj, de többé ne vétkezzél!” 

www.szentanna.org 

 
Egyházközségi programok 

13, vasárnap  Szentföldi keresztények számára országos gyűjtés. 
14, hétfő A bibliaóra és a családcsoport találkozója elmarad. 
15, kedd 09:00 Nemzeti Ünnep. Szentmise a Hazáért, utána koszorúzás és 

ünnepi műsor.  
17, csütörtök 17:00 Gyónási lehetőség utána lelkigyakorlatos szentmise Retkes 

Zsolt atya, a bajai Szent László Iskola lelki igazgatója 
vezetésével a kápolnában. 

18, péntek 17:00 
 

Gyónási lehetőség utána lelkigyakorlatos szentmise Retkes 
Zsolt atya, a bajai Szent László Iskola lelki igazgatója 
vezetésével a templomban. 

18, péntek 17:00 Keresztút egyben imaóra is lesz a betegekért a templomban. 
19, szombat 15.00 Elsőgyónás 3. osztályosoknak  
19, szombat 17:00 Gyónási lehetőség utána lelkigyakorlatos szentmise Retkes 

Zsolt atya, a bajai Szent László Iskola lelki igazgatója 
vezetésével a templomban. 

20, vasárnap 10:00 Virágvasárnap, barkaszentelés Kérjük, aki tud hozzon barkát! 
 

A plébániai képviselőtestületi választás a márc. 13.-ai és 20-ai hétvégén.  
A szavazócédulát a szentmisék után a kijáratoknál fogják osztani.  
Kérjük, hogy lehetőleg helyben töltsék ki és dobják a lepecsételt szavazó urnákba. 
Hét közben a plébánián lehet leadni a szavazatot. 
Csak a felnőttek szavazhatnak, és mindenki csak egyszer adhatja le szavazatát. 
15 név elé kell x-et tenni. Kevesebb érvényes, több bejelölés érvénytelen szavazat. 

Kérjük az otthonukban lévő betegeket jelezzék az irodában húsvéti áldoztatásra. 
Nagykedden délelőtt megyünk hozzájuk. 

A nagyheti szertartások rendje a hirdetőtáblán olvasható. 
Előfizetéses megrendelés esetén a Képes Biblia (piros jugoszláv Bibliának hívtuk), 

amelynek kereskedelmi (teljes) ára: 8100 HUF helyett (postaköltséggel) 5.000 Ft-ért  
lehet megrendelni március 28-ig befizetve az irodában. Április végén jelenik meg. 

2016. március 18-19-én Mélykút Szent Joachim templomban „24 ÓRA AZ ÚRÉRT” 
egésznapos szentségimádás és gyónási lehetőség. Részletek a hirdetőtáblán. 

  
 

http://szentanna.org/


 
Egyéb egyházközségi hírek 

2. Kérjük azokat, akik személyi jövedelemadó bevallására kötelezettek,  
szíveskedjenek adójuk első 1%-áról a Katolikus Egyház javára rendelkezni.  
A második 1%-áról pedig a Jánoshalmi Szent Anna Katolikus Általános Iskoláért 
Alapítványt ajánljuk. Részletek a hirdetőtáblán.  
A felajánlást tevő adózók létszáma alapján kapnak kiegészítő támogatást az 
egyházak. Tehát, ha valakinek nincs adója, akkor is érdemes az első egy 
százalékot az egyháznak felajánlania, mert a létszámba beleszámít.  
Ennek alapján a nullás felajánlás is érvényes és fontos! 

 3. Szívesen állunk rendelkezésére a testvéreknek szentgyónásaik elvégzésére  
 a vasárnapi szentmisék előtt fél órával vagy egyeztetett időpontban.  

                                                               
Sírhely megváltás 

Az 1991-ben, vagy régebben, de újra ki nem váltott sírhelyek lejárnak.  
Aki igényt tart továbbra is a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani.  
A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. 

 
 

 

Előfizetéses megrendelés 
esetén a Képes Biblia  
(piros jugoszláv Bibliának hívtuk), 
 amelynek kereskedelmi (teljes) ára: 8100 HUF helyett 
postaköltséggel) 5.000 Ft-ért  
lehet megrendelni március 28-ig  
befizetve az irodában.  
Április végén jelenik meg. 
 


